

政府采购新动向 瑞风受益成采购首选

“MPV制造专家”江淮瑞风近期推出了全新力作:瑞风II代新品和畅,全面进军高端MPV市场,瑞风II和畅商务版价格为15.98万元,公务版价格为18.18万元。凭借在MPV领域近十年精心耕耘积淀的技术、制造实力,再加上政府采购新动向,江淮瑞风成为政府采购大赢家势在必行。

借政策大势 瑞风以质量成为政府采购首选

2002年6月29日《中华人民共和国政府采购法》通过,并于2003年1月1日正式实施,标志着我国政府采购

法治化进程的开端。2011年初,新的《党政机关公务用车配备使用管理办法》出台,在对公务用车的排量和价格进行下调的同时,支持自主品牌发展也成为其中重要的内容。

正是得益于政府采购对自主品牌的大力扶持,“2009—2010年中央国家机关汽车协议供货汽车厂商名单”中,自主品牌车企达21家,车型达到60多款,占比近半。2004年,瑞风入围第一期《中央国家机关汽车协议供货厂商名单》,2009年,江淮汽车旗下瑞风、瑞鹰、宾悦、同悦等数十款车型入围名单。2009—2010年政府



采购用车中,瑞风名列所有品牌第一名,江淮乘用车名列自主品牌第一名。

伴随中国政府采购的法制化进程,政府采购制度不断完善健全,政府采购行为走向“公开、公平、公

正”。因而,政府采购扶持自主品牌,但中标产品必须满足以下各个方面的条件:第一,要求产品具有过硬的品质和很好的安全性,尤其是军队、海关、公安等国家机关,对车辆的安全性提出

了几乎苛刻的要求;第二,需要有端庄稳重的外观,能够与政府形象相称;第三,要有良好的售后服务体系;第四,在报价方面低于市场平均价,给政府采购优惠的价格。瑞风正是凭借在品质、性能、服务等多方面的优势,从而成为政府及行业采购的首选MPV。

推升级新品 和畅迎来发展新机遇

在上海车展期间上市的瑞风II代新品和畅实现了自主高端MPV在外形、空间、操控性与舒适性的全面超越,以“流”畅外观、

“宽”畅空间、“酣”畅动力、“顺”畅操控、“舒”畅体验,建立起高端MPV价值新基准。

瑞风II代和畅的推出,不仅符合政府的需求,也符合国家的发展趋势。在公务用车市场,近几年国家对民生项目的投入力度越来越大,像卫生、电力、药检等系统国家投入费用用来完善各项基础建设,而完善基层的业务用车就是其中的一个重要内容。这些项目都是通过公开招标采购,每次的采购量都比较大,对企业的吸引力很大,江淮瑞风就是其中最大的受益者。

(小知)

瑞风 II 代新品和畅 开启和谐公务新高度

众所周知,江淮瑞风是江淮汽车战略转型车型,自2002年上市以来,在短短十年不到的发展时间里,开启了自主品牌MPV从无到有发展探索之路,并一路创造奇迹,自2002年3月18日上市以来,瑞风勇当江淮汽车进军乘用车领域的先锋,以年平均165.28%的增长率迅速成长,九年时间,成就中国MPV市场第一销量规模。2010年成为首个年销量突破6万台的MPV品牌,不停刷新纪录。在对产品品质要求更高,审核程序更严格的政府及行业采购领域,瑞风更赢得了广泛的青睐,被誉为“政府及行业采购首选MPV”。

在“MPV制造专家”品质保证下,瑞风II代新品和畅实

现了自主高端MPV在外形、空间、操控性与舒适性的全面超越,为瑞风稳固“第一”地位打下了坚实的基础。

宽敞空间:和畅在外形尺寸和内部空间上都有了全面的突破,5100×1840×1970mm的外形尺寸完全可以与任何高端MPV车型媲美,尤其车身宽度为同级车之最。3080mm的轴距则凸显了其超乎想象的内部空间优势。前中后三排的头部空间方面,瑞风和畅均超越竞品成为高端MPV“空间王”。中门开启高度分别可达800mm,尾门开启高度则达1900mm,乘员、储物以及座椅组合方面留足空间,各项指标均全面领先对手。

流畅外观:大气稳重的整

车造型,彰显出非凡气度;前大灯由两锐角向前后拉伸,有如两道剑眉,具强烈的冲击力;低位腰线和前低后高的轮眉设计的车身,如运动员般的强健肌肉,简洁中充满力量。

酣畅动力:和畅搭载了两款动力系统,分别为2.0TCI涡轮增压汽油发动机与1.9CTI柴油发动机。其中2.0TCI涡轮增压发动机,采用4缸16气门,DOHC双顶置凸轮轴技术,峰值扭矩达270N·m,最大功率130KW,动力澎湃,配合6MT变速箱,其强大的动力输出性能在同级别中可谓出类拔萃。1.9CTI柴油发动机采用最新电控高压共轨系统,轨压1600ba,同步应用无声链系统,可变进气涡流,顶置凸轮轴十六气门,

可变喷嘴/截面增压器,电控水冷,颗粒氧化器等前沿技术,升扭矩达到150N·m,满足国IV排放,具有欧V潜力,绿色环保,经济省油。

顺畅操控:目前市场主流MPV手动版车型还是普遍搭载普通的五速手动变速箱。和畅搭载六速手动变速箱,无论在动力输出还是操控平顺性上,都技高一筹。2.0TCI发动机及1.9CTI发动机,与六速手动变速箱组合,全面满足高端商务MPV对加速平顺性和乘坐舒适性的需求。

舒物体验:五星级标准的车身设计,采用全承载刚性车身,防撞缓冲区、前座双安全气囊设计,全面呵护行车安全。主动安全方面,融合了博



世最新8.1版本ABS+EBD、四轮盘式制动系统、电子防眩目后视镜系统等于一身;和畅在舒适性和高级配置方面下足了功夫,从座椅和手柄的高级真

皮面料到DVD及立体音响,从可视倒车系统到ABS+EBD系统,都体现了高端质感与舒适品位的理念,可全面满足高端商务需求。(小同)

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



弹指间,尽享人性科技魅力

— 购昊锐,尊享 SAMSUNG P1000 智能平板手机与 3G 礼包



TSI 全系
涡轮增压缸内直喷发动机

PLA
智能泊车辅助系统

AFS
随速自调双氙气一体式大灯

TWINDOOR
双门开启行李厢

ESP
电子稳定系统

HHC
坡道辅助控制

TPMS
胎压监测系统

太阳能天窗

CLIMATRONIC
双温区全自动空调

AQS
空气质量监测系统

1.4TSI 全系车型
享 3000 元
国家节能补贴



斯柯达昊锐秉承百年造车精髓,以前瞻科技诠释人性内涵,始终全情全力为您打造贴心舒适的品质生活。现携手三星,邀实力者共享非凡礼遇,即日起至斯柯达展厅,购买任意一款昊锐车型即可获得 SAMSUNG P1000 GALAXY Tab 智能平板手机一部以及 3G 上网套餐,感悟人性与智能的完美融合。机会有限,敬请把握先机!

ŠKODA 昊锐,内蕴实力 成就非凡

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

*上海大众有权在法律法规允许的范围内作出相应解释和调整,若用户对有任何疑问请及时拨打 400 820 1111 电话予以咨询 斯柯达品牌官方网站 http://www.skoda.com.cn

济南东岳顺驰汽车销售服务有限公司

4S店: 济南市英雄山路与二环南路交界处西南100米 销售热线: 0531-82789266 82789277
省体店: 济南市市中区经十路20286号(贵和体育中心店对面) 销售热线: 0531-82786665
奥体店: 济南奥体汽车超市 销售热线: 0531-61319696 售后服务热线: 82789299/82789298